



# OBEC PODHORANY

V Podhoranoch 19.03.2020

## Zápisnica

### zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Podhoranoch konaného dňa 19.03.2020

Prítomní A. Funket, P. Hangurbadžo, Zavadský, Z. Hangurbadžo, M. Oračko, R. Oračko, A.Mirga

Neprítomní : (2) -M. Hudák, Š. Sedlák

Ďalej prítomní:

---

Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce Oračko Jozef, ktorý konštatoval, že OZ je uznášaniasa schopné a predložil návrh programu rokovania

### **Zasadanie Obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom**

1. Otvorenie  
Určenie zapisovateľa overovateľov zápisnice
2. Corona vírus – CoVID 19
3. Návrh na uznesenie
4. Záver

## **Priebeh rokovania zasadania Obecného zastupiteľstva dňa 19.03.2020 o 18.00 hod.**

### **1. Otvorenie, schválenie programu, určenie overovateľov zápisnice**

V úvode starosta obce p. Jozefa Oračko privítal všetkých prítomných poslancov na zasadnutí OcZ.

Starosta informoval poslancov, že zvolal mimoriadne zasadnutie ocZ v súvislosti s vyhlásením núdzového stavu štátu v dôsledku celosvetovej pandémie, ktorú spôsobil Corona vírus – Covid 19

Jeiným bodom programu je ochrana zabezpečenie ochrany občanov

HLASOVANIE:

Za :M. Hudák, A. Funket, P. Hangurbadžo, Š. Sedlák, M. Zavadský, Z. Hangurbadžo  
M. Oračko, R. Oračko, A.Mirga,

proti: 0, zdržal sa: 0

nehlasoval: 0

### **Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí : Ondrej Funket

Peter Hangurbadžo

Zapisovateľ: Martin Zavadský

#### ***Uzn. č. 11/2020/4***

*Obecné zastupiteľstvo schválilo predložený program zasadania*

*Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie overovateľov a zapisovateľa zápisnice*

HLASOVANIE:

Za: A. Funket, P. Hangurbadžo, M. Zavadský, Z. Hangurbadžo, M. Oračko, R. Oračko,  
A.Mirga

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

### **2. COVID 19**

Dňa 15.03.2020 vláda SR vyhlásila núdzový stav podľa čl. 5 ústavného zákona č. 227/2002 Z. z. o bezpečnosti štátu v čase vojny, vojnového stavu, výnimočného stavu a núdzového stavu v znení neskorších predpisov na uloženie pracovnej povinnosti na zabezpečenie výkonu zdravotnej starostlivosti a zakázanie uplatňovania práva na štrajk niektorým pracovníkom (uznesenie vlády SR č. 114/2020 zo dňa 15.03.2020).

Starosta informoval poslancov, že

V súvislosti a vyhlásením mimoriadnej situácie týkajúcej sa ohrozenia verejného zdravia II. stupňa z dôvodu ochorenia COVID-19 spôsobeným korona vírusom SARS-CoV-2 na území Slovenskej republiky KŠO sa uskutočnilo mimoriadne zasanie dňa 18.03.2020 .

Krízový štáb obce Podhorany prijal opatrenia smerujúce k riešeniu krízovej situácie v pôsobnosti obce Podhorany, ktoré sú zamerané najmä na zamedzenie ohrozenia života, zdravia, majetku a zmiernenie následkov mimoriadnej udalosti.

KBS rozhodla, že od 10.03.2020 do 23.03.2020 sa nesmú na Slovensku konať verejné Bohoslužby.

Obec Podhorany v súvislosti s výskytom vírusového ochorenia COVID-19 prijala s platnosťou od dňa 16.3.2020 minimálne do 27.3.2020 nasledovné opatrenia a nariadenia:

- do odvolania sa rušia všetky možnosti príležitostných prenájmov obecných priestorov (kultúrny dom) a všetky aktivity prebiehajúce v týchto priestoroch na pravidelnej báze
- obecný úrad nebude prístupný pre verejnosť (bude uzamknutý). Na **kontaktovanie pracovníkov úradu e-mailovú a telefonickú komunikáciu**. Klienti, na vybavenie požiadaviek ktorých bude nevyhnutný priamy kontakt so zamestnancami úradu, budú do budovy úradu vpustení len po predchádzajúcom telefonickom dohovore
- pri akomkoľvek kontakte verejnosti a zamestnancov obce sa vyžaduje dodržiavanie odstupovej vzdialenosti 1,5 m a zakazuje sa priamy kontakt osôb (napr. podanie rúk)
- osobám, u ktorých sa priamo alebo prostredníctvom známych a rodinných príslušníkov vyskytujú akékoľvek symptómy pripomínajúce príznaky ochorenia COVID-19 sa odporúča nenavštevovať miesta s výskytom širokej verejnosti (úradu, kultúrne ustanovizne, športoviská, kostoly, obchody, podniky služieb, sociálne a zdravotné zariadenia a pod.)

Z dôvodu dodržiavania ochranných opatrení obec zabezpečí ochranné rúška pre všetkých občanov od 18 rokov. Zakúpi sa látka a potrebný materiál na výrobu rúšok a do konca mesiaca sa budú distribuovať poslancami obce.

Rúško obdrží každý občan starší ako 18. rokov s trvalým pobytom v obci Podhorany

#### ***Uzn. č. 12/2020/4***

*Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie prijaté opatrenia v súvislosti a vyhlásením mimoriadnej situácie týkajúcej sa ohrozenia verejného zdravia II. stupňa z dôvodu ochorenia COVID-19 spôsobeným koróna vírusom SARS-CoV-2 na území Slovenskej republiky*

HLASOVANIE:

Za: M. Hudák, A. Funket, P. Hangurbadžo, M. Zavadský, Z. Hangurbadžo, M. Oračko, R. Oračko, A. Mirga  
proti: 0, zdržal sa: 1 - Š. Sedlák,  
nehlasoval: 0

### **3. Návrh na uznesenie**

Starosta požiadal poslanca Martina Zavadského aby prečítal poslancom Obecného zastupiteľstva návrh na uznesenie k jednotlivým bodom programu a následne starosta vyzval poslancov k hlasovaniu o jeho schválení.

HLASOVANIE:

Za: A. Funket, P. Hangurbadžo, M. Zavadský, Z. Hangurbadžo, M. Oračko, R. Oračko,  
A.Mirga

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

#### 4. Záver

V závere starosta obce poďakoval poslancom za účasť na zasadaní OZ. Rokovanie ukončené o 20.00. hod.

-----  
Martin Hudák  
zástupca starostu

-----  
Oračko Jozef  
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Ondrej Funket

Peter Hangurbadžo.

Zapísal: Martin Zavadský  
V Podhoranoch dňa 19.03.2020